

第 94 期報告書の訂正

第 94 期報告書の記載の一部につき、以下の通り訂正させていただきます。

【訂正箇所】

個別注記表 (36 ページ)

1. 訂正箇所

Ⅱ. 貸借対照表に関する注記

3. 関係会社に対する金銭に対する金銭債権および金銭債務
短期金銭債権

2. 正誤表

(下線部分が訂正箇所)

	訂正前	訂正後
短期金銭債権	7,009 百万円	<u>47,009</u> 百万円

なお、その他の訂正は御座いません。

以 上